KESIMPULAN

Dari uraian pembahasan yang disajikan didepan . dapat di-

simpulkan disini bahwa untuk menyelesaikan masalah harga batas

persamaan differensial Poisson diperlukan langkah langkah sebagail

berikut :

1)

2)

3)

4)

Mengaplikasikan transformasi Fourier pada persamaan differen—
sital Poisson untuk mendapatkan persamaan fungsi Green.
Menvelesaikan persamaan fungsi Green untuk domain tak terbatas

sehingga didapatkan fungsi Green untuk domain tak terbatas .

Menggunakan fu4g51 Green untuk domain tak terbatas untuk menu-

runkan bentuk fung51 Green untuk setengah bldang 'atas (y>0)

dan untuk menurunkan bentuk fungsi Green untuk bidang lingkar—
an dengan Jari Jjari a .
Menggunakan fungsi Green untuk setengah bidang atas {(y>0) atan

fungsi Green untuk bidang lingkaran dengan Jjari jari a untuk

M

menurunkan bentuk fungsi Green untuk domdin térbatas (pada T

permasalahan ).
Mengaplikasikan fungsi Green untuk domain terbatas (pada per-
masalahan) sebagal fung51 v pada identitas Green yang kedua s

dan dengan mengambll u sebagai fungsi yang kontlnyu dan mem-

punyal turunan kedua yang kontlnyu pada D + &D (domain dan

PQHUtuana} maka solu81 darl masalah harga batas persamaan

differensial Poisson dapat diturunkan.
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